

Вступил в законную силу приговор суда в отношении жителя города Певек признанного виновным в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью знакомому, повлекшего его смерть



Собранные Билибинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Чукотскому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении 31-летнего жителя города Певек. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что в ночь с 7 на 8 октября 2022 года осужденный, находясь в состоянии алкогольного опьянения в одной из квартир, расположенной по улице Куваева в

городе Певек Чукотского автономного округа, в ходе произошедшей ссоры с ранее знакомым 37-летним мужчиной, из личной неприязни нанес последнему множественные удары руками по голове, а также ногами по телу. От полученных повреждений хозяин квартиры скончался на месте происшествия.

В ходе предварительного следствия вину в совершении инкриминируемого деяния мужчина признал полностью, в содеянном раскаялся. В отношении него по ходатайству следователя избиралась мера пресечения в виде заключения под стражу.

Приговором Чаунского районного суда Чукотского автономного округа суда, вступившим в законную силу, мужчине назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

16 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://chukotka.sledcom.ru/news/item/1766785>